


**నేపాల్ రాజధాని ఖాట్మాండులో కుప్పకూలిన విమానం**

- త్రిభువన్ విమానాశ్రయంలో టేకాఫ్ తీసుకునే సమయంలో కూలిన విమానం
- విమానంలో సిబ్బంది సహా 19 మంది
- ఉదయం 11 గంటలకు ప్రమాదం జరిగినట్లు తెలిపిన అధికారులు



హైదరాబాద్ పెన్ పవర్: నేపాల్ రాజధాని ఖాట్మాండులో ఘోర విమాన ప్రమాదం చోటు చేసుకుంది. త్రిభువన్ విమానాశ్రయంలో ఓ విమానం

## కేసీఆర్ ను రమ్మనండి.. ఢిల్లీలో ధర్నా చేద్దాం

- ఢిల్లీలో దీక్షకు కూర్చుంటాను.. కేసీఆర్ ను రమ్మనండి, ఇద్దరం చచ్చడో నిధులు తెచ్చడో చూద్దాం: రేవంత్ రెడ్డి
- రాష్ట్రానికి జరిగిన అన్యాయంపై ఢిల్లీలో దీక్ష చేయాలని కేటీఆర్ సూచన
- తాము ఎవరి శవాలపై రాజకీయాలు చేయలేదన్న ముఖ్యమంత్రి
- కేసీఆర్ ఎందుకు... రేవంత్ రెడ్డి దీక్ష చేస్తే మేం రక్షణగా ఉంటామన్న హామీకే రావు



హైదరాబాద్ పెన్ పవర్: ఢిల్లీలో దీక్షకు కూర్చునేందుకు నేను సిద్ధం... కేసీఆర్ ను రమ్మనండి... అప్పుడు నిధులు తెచ్చడో... మేమిద్దరం చచ్చడో చూద్దామని తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. కేంద్ర బడ్జెట్ పై తెలంగాణ అసెంబ్లీలో చర్చ జరుగుతోంది. ఈ సందర్భంగా కేటీఆర్ మాట్లాడుతూ... రాష్ట్రానికి జరిగిన అన్యాయంపై ఢిల్లీలో ఘోరమైన పిలుపునిచ్చారు. అందరం వైఖరిలో జంతర్ మంతర్ వద్ద దీక్ష చేద్దామని సూచించారు. తెలంగాణ నుంచి ఉన్న కేంద్రమంత్రులు కూడా నిధులు తెస్తారో... రాజీనామా చేస్తారో తేల్చుకోవాలన్నారు. కేటీఆర్ వ్యాఖ్యలపై సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

స్పందించారు. చావునేళ్ల తలపెట్టి తెలంగాణ తెచ్చామని తాము ఎప్పుడూ చెప్పలేదన్నారు. రూ. 100 పెట్టి కిరోసిన్ కొని.. 10 పైసలు పెట్టి అగ్గిపెట్టి కొనలేకపోయిన వారు ఉన్నారని విమర్శించారు. తాము ఎవరి శవాలపైనా రాజకీయాలు చేయలేదన్నారు. దీక్ష గురించి కేటీఆర్ ప్రతిపాదించారని, దీక్షకు నేను సిద్ధం... కేసీఆర్ ను రమ్మనండి అన్నారు. సభా పక్ష నాయకుడిగా నేను, ప్రతిపక్ష నేతగా కేసీఆర్... ఇద్దరం జంతర్ మంతర్ వద్ద

దీక్షకు కూర్చుంటామన్నారు. అప్పుడు నిధులు తెచ్చడో... మేమిద్దరం చచ్చడో తేలిపోతుందన్నారు. తాను దీక్షలో కూర్చోవడానికి సిద్ధమన్నారు. **కేసీఆర్ ఎందుకు... మేం రేవంత్ రెడ్డికి రక్షణగా ఉంటాం: హరీశ్ రావు** బడ్జెట్లో తెలంగాణకు జరిగిన అన్యాయంపై తాము అభిలషజ్ఞానికి, ధర్నాకు, దేనికైనా సిద్ధమని హరీశ్ రావు

**కేంద్ర బడ్జెట్ పై తీర్మానానికి శాసన సభ ఆమోదం... రేవంత్ రెడ్డి ప్రవేశపెట్టిన తీర్మానం ఇదే**

కేంద్రబడ్జెట్లో సవరణలు చేయాలని తీర్మానం తీర్మానంపై అభిప్రాయం తెలిపిన పార్టీలు తీర్మానానికి బీఆర్ఎస్ మద్దతు... బీజేపీ వాకౌట్



హైదరాబాద్ పెన్ పవర్: కేంద్ర బడ్జెట్లో తెలంగాణకు అన్యాయం జరిగిందనే అంశంపై ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ప్రవేశపెట్టిన తీర్మానానికి శాసన సభ బుధవారం ఆమోదం తెలిపింది. సభ ఏకగ్రీవంగా ఆమోదం తెలిపింది. కేంద్ర బడ్జెట్లో సవరణలు చేయాలని ఈ తీర్మానంలో డిమాండ్ చేశారు. తెలంగాణ పట్ల కేంద్రం వివక్ష చూపిందని పేర్కొన్నారు. గత పదేళ్లుగా విభజన చట్టాలను అమలు చేయడం లేదన్నారు. తీర్మానంపై అన్ని పార్టీల నేతలు తమ అభిప్రాయం తెలిపారు. ఈ అంశంపై చర్చను నిరసనగా బీజేపీ సభ్యులు అంతకుముందే శాసన సభ నుంచి వాకౌట్ చేశారు. తీర్మానానికి బీఆర్ఎస్ మద్దతు తెలిపింది.

**ఎంఎస్పీకి చట్టబద్ధత..**

## రాష్ట్ర ప్రయోజనాలకోసం రాజకీయాలు పక్కన పెడదాం

- రాష్ట్ర ప్రయోజనాల కోసం పోరాడుదాం
  - విపక్షాల నుంచి ఆశించిన మద్దతు రావాలి
  - తెలంగాణకు అన్యాయం జరిగినందుకే బాధ
  - సీఎంపై కేటీఆర్ మాట్లాడిన తీరు బాగాలేదు: దివ్యబాబీ
- సీఎం భట్టి విక్రమార్కు హైదరాబాద్ పెన్ పవర్: రాష్ట్ర ప్రయోజనాల కోసం అందరం కలిసి పోరాడుదామని దివ్యబాబీ సీఎం భట్టి విక్రమార్కు పిలుపునిచ్చారు. ఇవాళ అసెంబ్లీలో కేంద్ర బడ్జెట్ పై చర్చ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడు



## ఏపీకి ప్రత్యేక హోదా ఇస్తే తెలంగాణ ఏదారి అవుతుంది!



- ఏపీకి రూ. 15 వేల కోట్లు ఇచ్చారని పదేపదే చెప్పడం సరికాదన్న ఎమ్మెల్యే
  - కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్ కలిసి సభలో తమను మాట్లాడనివ్వడం లేదని విమర్శ
  - కేంద్రానికి కనీసం డీపీఆర్ ఇచ్చారా? అని ప్రశ్నించిన మహేశ్వర్ రెడ్డి
- హైదరాబాద్ పెన్ పవర్: ఆంధ్రప్రదేశ్ కు రూ. 15 వేల కోట్లు ఇచ్చారని కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్ నేతలు పదేపదే చెప్పడం సరికాదని బీజేపీ శాసన సభా పక్ష నేత ఏలేటి మహేశ్వర్ రెడ్డి అన్నారు. కేంద్ర బడ్జెట్ పై తెలంగాణలో చర్చ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... ఒకవేళ ఏపీకి ప్రత్యేక హోదా ఇస్తే కనుక తెలంగాణ ఏదారిగా మారుతుందని

## ఒంటరి అవుతారు..

ప్రధాని మోదీకి తమిళనాడు సీఎం స్టాలిన్ తీవ్ర హెచ్చరిక



- ప్రత్యర్థులను లక్ష్యంగా చేసుకోవడాన్ని ఇలాగే కొనసాగించవద్దంటూ మండిపాటు
- బడ్జెట్లో తమిళనాడుకు కేటాయింపులు లేకపోవడంపై మండిపాటు
- పార్లమెంట్లో ఇండియా కూటమి పార్టీల ఆరోపణలకు గొంతు కలిపిన స్టాలిన్
- ఎక్స్ వేదికగా ఆసక్తికర వ్యాఖ్యలు

## సింగరేణిని ప్రైవేటీకరించేది లేదు



సింగరేణి ప్రైవేటీకరణ అంశంపై కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి క్షారిటీ ఒడిశాలో తాము రాగానే మైనింగ్ కోసం అనుమతిచ్చామని వెల్లడి బడ్జెట్ ప్రసంగంలో అన్ని రాష్ట్రాల పేర్లు చెప్పలేమన్న నిర్మలా సీతారామన్ హైదరాబాద్ పెన్ పవర్: సింగరేణిని ఎట్టి పరిస్థితుల్లోనూ ప్రైవేటీకరించేది లేదని కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి స్పష్టం చేశారు. కాంగ్రెస్ ఎంపీ వంశీకృష్ణ సింగరేణిని కాపాడాలని, ప్రైవేటీకరించవద్దని లోక సభలో కోరారు.

## అసెంబ్లీ సాక్షిగా చెబుతున్నా... మోదీకి తెలంగాణ అంటే ఇష్టంలేదు

మోదీ అమరవీరులనూ కించపరిచారన్న పొన్నం ప్రభాకర్ తెలంగాణను కేంద్రం నిర్లక్ష్యం చేసిందని విమర్శ సుమ్యాస్వరాజ్ చిన్నమ్మ అంటే బీజేపీ చిన్నమాపు చూస్తోందని వ్యాఖ్య హైదరాబాద్ పెన్ పవర్: తెలంగాణ అసెంబ్లీ సాక్షిగా చెబుతున్నాను. మోదీకి తెలంగాణ అంటే ఇష్టం లేదు. తెలంగాణ ఏర్పాటును పార్లమెంట్ సాక్షిగా అవమానించారు. అమరవీరులనూ కించపరిచారని తెలంగాణ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ తీవ్ర విమర్శలు చేశారు. కేంద్ర బడ్జెట్ పై తెలంగాణ అసెంబ్లీలో బుధవారం చర్చ జరిగింది. ఈ సందర్భంగా



**సీఎస్ఎఫ్, బీఎస్ఎఫ్లల మాజీ అగ్నివీరులకు 10 శాతం రిజర్వేషన్** వయో సడలింపు కూడా లభిస్తుందని హోం మంత్రిత్వ శాఖ ప్రకటన ఎస్ఎస్బీ, ఆర్పీఎఫ్లలో కూడా రిజర్వేషన్ వర్తిస్తుందని ప్రకటన మోదీ దార్శనికత, అమిత్ షా మార్గనిర్దేశనంలో నిర్ణయం తీసుకున్నామని వెల్లడి పెన్ పవర్ డెన్యూమాజీ అగ్నివీరులకు సీఎస్ఎఫ్, బీఎస్ఎఫ్, ఎస్ఎస్బీలలో 10 శాతం రిజర్వేషన్ కల్పిస్తున్నట్లు కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రకటించింది. ఈ మేరకు వివిధ ర్యాంకులలో భర్తీ చేసుకోవడానికి బీఎస్ఎఫ్ డైరెక్టర్ జనరల్



# జగన్ గారూ... ఇండియా కూటమిలోని పార్టీలన్నీ మీ వెంట నిలుస్తాయి: శివసేన ఎంపీ ప్రియాంక చతుర్వేది

ఢిల్లీలో జగన్ నేతృత్వంలో వైసీపీ నిరసన కార్యక్రమం

హాజరైన శివసేన రాజ్యసభ సభ్యురాలు ప్రియాంక చతుర్వేది

ఏపీలో హింసను ఖండిస్తున్నామని వెల్లడి గవర్నర్ జోక్యం చేసుకోవాలని డిమాండ్

సుప్రీంకోర్టు సుమోటోగా తీసుకుని విచారణ జరపాలని విజ్ఞప్తి

హైదరాబాద్ పెన్ పవర్: ఢిల్లీలో వైసీపీ చేపట్టిన ధర్మాకు శివసేన (ఉద్ధవ్ థాకర్ గ్రూప్) ఎంపీ ప్రియాంక చతుర్వేది కూడా మద్దతు పలికారు. జగన్ ఆధ్వర్యంలో ఢిల్లీలోని జంతర్ మంతర్ వద్ద వైసీపీ ఏర్పాటు చేసిన వీడియో, ఫోటో ఎగ్జిబిషన్ ను ఆమె సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రియాంక చతుర్వేది మాట్లాడుతూ, ఏపీలో ఎన్నికల తర్వాత ఏం జరుగుతోందో అందరికీ తెలిసేలా చేసిన జగన్ మోహన్ రెడ్డికి ధన్యవాదాలు తెలుపుతున్నానని వెల్లడించారు. ఈ తరహా చైతన్యవంతమైన వాతావరణం (నిరసన ప్రదర్శన) సృష్టించినందుకు విజయసాయి రెడ్డికి కూడా ధన్యవాదాలు తెలుపుతున్నట్లు వివరించారు. "వాస్తవానికి రాష్ట్రంలో ఏం జరుగుతోందో ఢిల్లీకి తెలిసే పరిస్థితి లేదు. ఇతర రాష్ట్రాలతో ఢిల్లీ ఎప్పుడో సంబంధాలు కోల్పోయింది. ప్రజాస్వామ్యం ముప్పును ఎదుర్కొంటోంది. రాజ్యాంగానికి కూడా విలువ ఇవ్వని పరిస్థితులు ఏర్పడ్డాయి. ప్రభుత్వాల వస్తుంటాయి... పోతుంటాయి. కానీ రాజకీయ హింస



ఎక్కడ జరిగినా ఖండించాల్సిందే. జగన్ గారూ... ఈ సందర్భంగా మీకు హామీ ఇస్తున్నాం... ఇండియా కూటమిలోని అన్ని పార్టీలు మీకు మద్దతుగా నిలుస్తాయి. ఇది ఏపీలో మాత్రమే జరుగుతున్న హింస కాదు, మీ పార్టీ కార్యకర్తలు మాత్రమే ఇలాంటి దారుణాలు ఎదుర్కొనడంలేదు.. దేశమంతా ఇలాగే జరుగుతోంది. ఏపీలో జరుగుతున్న హింసాత్మక పరిణామాలు పట్ల గవర్నర్ జోక్యం చేసుకోవాలి. సుప్రీంకోర్టు కూడా సుమోటోగా స్వీకరించి విచారణ జరపాలి. ఏపీ ప్రజల వెంట మేముంటాం, వారి పోరాటానికి మేం మద్దతు పలుకుతాం" అని ప్రియాంక చతుర్వేది ఆవేశంగా ప్రసంగించారు.

## యూపీలోను ఏపీ వంటి పరిస్థితులే నెలకొన్నాయి.. జగన్ ధర్మాకు అఖిలేశ్ యాదవ్ సంఘీభావం

వైసీపీ కార్యకర్తలపై దాడులను నిరసిస్తూ ఢిల్లీలో జగన్ ధర్మా కార్యకర్తలపై దాడులు చేస్తున్నారంటూ వీడియో చూపించి, వివరించిన జగన్

విపక్షాలపై ఆరాచకాలు సరికాదన్న యూపీ మాజీ సీఎం



హైదరాబాద్ పెన్ పవర్: ఏపీలో జగన్ అధికారంలో లేకపోవచ్చు... రేపు రావొచ్చు, కానీ ప్రతిపక్షాలపై దాడులు సరికాదని ఉత్తర ప్రదేశ్ మాజీ ముఖ్యమంత్రి, ఎస్పీ అధినేత అఖిలేశ్ యాదవ్ అన్నారు. ఏపీలో వైసీపీ కార్యకర్తలపై దాడులను నిరసిస్తూ మాజీ సీఎం, ఆ పార్టీ అధినేత జగన్ జంతర్ మంతర్ వద్ద చేస్తోన్న ఢిల్లీలోని జంతర్ మంతర్ సంఘీభావం తెలిపారు. ఏపీలో తమ పార్టీ కార్యకర్తలపై అధికార పార్టీ దాడులు చేస్తోందంటూ అఖిలేశ్ కు జగన్ వీడియోలు చూపించారు. అనంతరం అఖిలేశ్ మాట్లాడుతూ... విపక్షాలపై ఆరాచకాలు సృష్టించడం సరికాదన్నారు. ఒకరి ప్రాణాలు తీసే హక్కు ఎవరికీ లేదన్నారు. ఇతర పక్షాలపై హింసకు దిగడం సరికాదన్నారు. ప్రాణాలు తీయడం, హత్యలు చేయడం ప్రజాస్వామ్యంలో చెల్లవన్నారు. ప్రజాస్వామ్యంలో దాడులను ప్రతి ఒక్కరూ ఖండించాలన్నారు. ప్రజాస్వామ్యంలోకి కొత్తగా బుల్డోజర్ సంస్కృతి వచ్చిందని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. యూపీలోను ఏపీ వంటి పరిస్థితులే నెలకొన్నాయని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. బుల్డోజర్ సంస్కృతికి తాము వ్యతిరేకమని అఖిలేశ్ తెలిపారు. అత్యంత కఠిన పరిస్థితుల్లో పార్టీ కార్యకర్తల కోసం జగన్ పోరాడుతున్నారన్నారు. ఏ పార్టీకి అయినా కార్యకర్తలే బలం అన్నారు. ప్రాణాలు తీసే హక్కు ఎవరికీ లేదన్నారు. జగన్ నిరసనకు ఇండియన్ యూనియన్ ముస్లిం లీగ్ ఎంపీ వహాబ్ మద్దతు తెలిపారు.

## మాజీ మంత్రి కాకాణిపై పవన్ కల్యాణ్ కు ముత్తుకూరు సర్పంచ్ ఫిర్యాదు

సర్పంచ్ లక్ష్మికి జరిగిన అన్యాయాన్ని పవన్ కు వివరించిన సోమిరెడ్డి కాకాణి, వైసీపీ నాయకులు తనపై దౌర్జన్యం చేశారన్న సర్పంచ్ మహిళల పట్ల దూషణకు పాల్పడిన వారిపై చర్యలు తప్పవన్న పవన్



హైదరాబాద్ పెన్ పవర్: ఏపీ మాజీ మంత్రి కాకాణి గోవర్ధన్ రెడ్డిపై ఉపముఖ్యమంత్రి పవన్ కల్యాణ్ కు ముత్తుకూరు సర్పంచ్ లక్ష్మి ఫిర్యాదు చేశారు. అసెంబ్లీలో సోమిరెడ్డి చంద్రమోహన్ రెడ్డితో కలిసి లక్ష్మి పవన్ కు వివరించారు. కాకాణి, వైసీపీ నాయకులు దౌర్జన్యం చేశారంటూ లక్ష్మి ఉపముఖ్యమంత్రికి తెలిపారు. బిదిరింపులకు దిగి బలవంతంగా సంతకాలు చేయించారని జనసేనాని దృష్టికి తీసుకు వెళ్లారు. లక్ష్మి ఫిర్యాదుపై పూర్తి వివరాలు తన ముందు ఉంచాలని అధికారులకు పవన్ కల్యాణ్ ఆదేశాలు జారీ చేశారు. మహిళల పట్ల కులదూషణకు పాల్పడ్డవారిపై చర్యలు తప్పవన్నారు. నెల్లూరు జిల్లా ముత్తుకూరు మేజర్ పంచాయతీ సర్పంచ్ లక్ష్మి. తాను గిరిజనురాలిని అని మూడేళ్లుగా వైసీపీ నాయకులు, పంచాయతీ కార్యదర్శి వేధించారని ఆరోపించారు. తన సంతకాన్ని ఫోర్టర్ చేసి కోట్లాది రూపాయల పంచాయతీ నిధులను దుర్వినియోగం చేశారన్నారు. సర్పంచ్ తాను అయినప్పటికీ పాలన అంతా వైసీపీ నేతల ద్వారానే నడిచిందని పేర్కొన్నారు.

## ఢిల్లీలో జగన్ తో పాటు ధర్మాలో కూర్చున్న శివసేన ఎంపీ సంజయ్ రాత్

ఏపీ ప్రభుత్వం కక్ష సాధింపులకు పాల్పడుతోందన్న వైసీపీ నేడు ఢిల్లీలోని జంతర్ మంతర్ వద్ద వైసీపీ నిరసన కార్యక్రమం వైసీపీకి సంఘీభావం తెలిపిన సంజయ్ రాత్



హైదరాబాద్ పెన్ పవర్: ఏపీలోని కూటమి ప్రభుత్వం కక్ష సాధింపు చర్యలకు పాల్పడుతోందని, రాష్ట్రంలో శాంతిభద్రతలు దారుణమైన స్థితికి చేరుకున్నాయని, ప్రజాస్వామ్యం ఖాసీ అవుతోందని ఆరోపిస్తూ జగన్ నేతృత్వంలో వైసీపీ నేతలు నేడు ఢిల్లీలో నిరసన చేపట్టిన సంగతి తెలిసిందే. ఈ ధర్మా కార్యక్రమానికి శివసేన (ఉద్ధవ్ థాకర్ గ్రూప్) ఎంపీ సంజయ్ రాత్ మద్దతు పలికారు. సంజయ్ రాత్ నేడు జంతర్ మంతర్ వద్ద వైసీపీ

## ఢిల్లీలో అఖిలేశ్ యాదవ్ కారును అడ్డుకున్న మాజీ జడ్పీ రామకృష్ణ

ఏపీలో ప్రజాస్వామ్యం మంటగలుస్తోందన్న వైసీపీ హత్యా రాజకీయాలు చేస్తున్నారంటూ జగన్ ఆగ్రహం ఢిల్లీలోని జంతర్ మంతర్ వద్ద వైసీపీ నిరసన ప్రదర్శన జగన్ కు మద్దతు ప్రకటించిన అఖిలేశ్ యాదవ్



హైదరాబాద్ పెన్ పవర్: గతంలో తనకు పెద్దిరెడ్డి రామచంద్రారెడ్డి అనుచరుల నుంచి ప్రాణహాని ఉందంటూ హైకోర్టును ఆశ్రయించిన మాజీ జడ్పీ రామకృష్ణ తాజాగా మరోసారి తెరపైకి వచ్చారు. ఇవాళ ఢిల్లీలో జగన్ చేపట్టిన ధర్మాకు సమాజ్ వాదీ పార్టీ అధినేత అఖిలేశ్ యాదవ్ మద్దతు పలికారు. అయితే, వైసీపీ నిరసన ప్రదర్శనలో పాల్గొని, తిరిగి వస్తున్న అఖిలేశ్ యాదవ్ ను మాజీ జడ్పీ రామకృష్ణ అడ్డుకున్నారు. అఖిలేశ్ వాహనాన్ని ఆపిన రామకృష్ణ... ఆయనకు జగన్, విజయసాయిపై ఉన్న కేసుల వివరాలను వినిపించారు. ఇలాంటి వ్యక్తులు తెలిపే నిరసనలకు మద్దతు ఇవ్వడం సబబు కాదని అన్నారు. గత ఐదేళ్లు ఏపీలో జగన్ విధ్వంసానికి పాల్పడ్డారని అఖిలేశ్ యాదవ్ కు వివరించారు. ఈ మేరకు ఓ వీడియోను టీడీపీ సోషల్ మీడియాలో పంచుకుంది.

## జగన్ టైమ్ వేస్ట్ చేసుకుంటున్నారూ: టీడీపీ ఎంపీ బైరెడ్డి శబరి

ఢిల్లీలో జగన్ ఆధ్వర్యంలో వైసీపీ ధర్మా జగన్ సొంత నియోజకవర్గ అభివృద్ధి కోసం కృషి చేస్తే బాగుంటుందన్న శబరి

గత ఐదేళ్లలో రాష్ట్రాన్ని నాశనం చేశారని వ్యాఖ్యలు ఏపీ అసెంబ్లీ సమావేశాలు జరుగుతుంటే ముఖం చూపించలేకపోతున్నారని విమర్శలు



హైదరాబాద్ పెన్ పవర్: ఢిల్లీలోని జంతర్ మంతర్ వద్ద నేడు వైసీపీ ధర్మా చేపట్టడంపై టీడీపీ ఎంపీ బైరెడ్డి శబరి స్పందించారు. జగన్ ఇలాంటి నిరసన కార్యక్రమాలతో టైమ్ వేస్ట్ చేసుకుంటున్నారని, ఆయన సమయాన్ని సొంత నియోజకవర్గ అభివృద్ధి కోసం కేటాయిస్తే బాగుంటుందని హితవు పలికారు. జగన్ గత ఐదేళ్లలో రాష్ట్రాన్ని సర్వనాశనం చేశారని, ప్రస్తుతం అసెంబ్లీ సమావేశాలు జరుగుతుంటే అక్కడ ముఖం చూపించలేకపోతున్నారని వద్దేనా చేశారు. రోడ్డు ప్రమాద ఘటనలను కూడా జగన్ రాజకీయం చేస్తున్నారని శబరి విమర్శించారు.

ఏపీలో శాంతిభద్రతలు దెబ్బతింటున్నాయని, ఏపీలో రాష్ట్రపతి పాలన పెట్టాలని జగన్ డిమాండ్ చేస్తున్నారని... జగన్ కు క్రిమినల్ అందరూ మద్దతిస్తున్నారని మండిపడ్డారు.

## చోరీకొచ్చిన దొంగలు.. పకోడీలు వండుకుని తీరిగ్గా తిని, ఆపై లక్షలు దోచుకున్న వైనం!

ఉత్తరప్రదేశ్ లోని నోయిదాల్ ఘటన ఒకే రోజు పడుల సంఖ్యలో ఇళ్లలో చోరీలు కొన్ని ఇళ్లలో ఆహారం తిని, బీడీలు కాల్చి, పాన్ నమిలిన మూతా ప్రత్యేక బృందాన్ని ఏర్పాటు చేసి గాలిస్తున్న పోలీసులు



హైదరాబాద్ పెన్ పవర్: ఓ ఇంట్లో చోరీకొచ్చిన దొంగల మూతా తీరిగ్గా పకోడీలు వండుకుని తిని ఆపై లక్షల విలువ చేసే వస్తువులను ఎత్తుకెళ్లారు. ఉత్తరప్రదేశ్ లోని నోయిదాల్ జరిగింది ఘటన. తొలుత సెక్యూర్ 82కు చెందిన శ్రీరామ్ త్రిపాఠి ఇంట్లోకి ప్రవేశించిన దొంగలు నేరుగా చోరీకి పాల్పడుకుంటూ తొలుత వంటగదిలోకి వెళ్లి పకోడీలు వండుకుని తిన్నారు. ఆ తర్వాత ఇంట్లోని రూ. 40 లక్షల విలువైన నగదు, బంగారం, ఇతర సామాన్లను మూటగట్టుకుని వెళ్లిపోయారు. ఆ తర్వాత కూడా పలు ఇళ్లలో ఈ మూతా చోరీలకు పాల్పడింది. రికా బాజ్ పాయ్ నివాసంలోకి చొరబడిన దొంగలు రూ. 3 లక్షల విలువైన ఆభరణాలు ఎత్తుకెళ్లారు. అమె ఇంట్లో బీడీలు కాల్చి, పాన్ నమిల బాత్రూంలో ఉమ్మేసినట్లు గుర్తించారు. మరొకొన్ని ఇళ్లలో భోజనం చేశారు. ఒకే రోజులో పడుల సంఖ్యలో దొంగతనాలు జరగడంతో స్థానికులు భయభ్రాంతులకు గురయ్యారు. బాధితులు పోలీస్ స్టేషన్ కు క్యూకట్టారు. కేసులు నమోదు చేసుకున్న పోలీసులు దొంగల మూతా కోసం గాలింపు మొదలుపెట్టారు. అందుకోసం ప్రత్యేక బృందాన్ని ఏర్పాటు చేశారు.

# హైద్రాబద్ మోడల్ లో ఐసీసీ చాంపియన్స్ ట్రోఫీ... టీమిండియా కోసమే!

వచ్చే ఏడాది పాకిస్థాన్ గడ్డపై ఐసీసీ చాంపియన్ ట్రోఫీ రాజకీయ, భద్రతా కారణాలతో పాకిస్థాన్ పర్యటనకు టీమిండియా విముఖత భారత్ ను ఒప్పించే బాధ్యతను ఐసీసీకి అప్పగించిన పాక్ బోర్డు భారత్ అనుకూల నిర్ణయం దిశగా ఐసీసీ!



హైదరాబాద్ పెన్ పవర్: ఐసీసీ చాంపియన్స్ ట్రోఫీకి పాకిస్థాన్ ఆతిథ్యం ఇస్తుండగా, ఈ టోర్నీలో టీమిండియా పాల్గొనడంపై నీలినీడలు కమ్ముకున్నాయి. రాజకీయ, భద్రతా కారణాల వల్ల పాకిస్థాన్ గడ్డపై అడుగుపెట్టేందుకు టీమిండియా విముఖత వ్యక్తం చేస్తోంది. అయితే, భారత్ వంటి అగ్రశ్రేణి జట్టు టోర్నీలో ఆడకపోతే ఎంత నష్టం వాటిల్లుతుందో ఐసీసీకి తెలియంది కాదు. అందుకే, భారత్ కోసం చాంపియన్స్ ట్రోఫీని హైద్రాబద్ మోడల్ లో నిర్వహించాలని ఐసీసీ భావిస్తోంది. భారత్ ఆడే మ్యూచ్ లను పాకిస్థాన్ లో కాకుండా మరో దేశంలో నిర్వహించాలన్నది ఐసీసీ ప్లాన్. దుబాయ్ లేదా శ్రీలంకలో తమ మ్యూచ్ లు ఏర్పాటు చేయాలని టీమిండియా కోరినట్లు తెలుస్తోంది. గతంలోనూ ఆసియా కప్ సందర్భంగా ఇదే సమస్య వస్తే... టీమిండియా మ్యూచ్ లను శ్రీలంకలో నిర్వహించారు. ఈసారి మాత్రం పాకిస్థాన్ క్రికెట్ బోర్డు (ఐసీసీ) ససేమిరా అంటోంది. పైగా, టీమిండియా తమ దేశంలో ఆడేలా టీమిండియా ఒప్పించే బాధ్యతను ఐసీసీకి ఇప్పుడు ఐసీసీకి అప్పగించింది. టీమిండియా వంటి సంపన్న క్రికెట్ బోర్డును ఒప్పించడం శక్తికి మించిన పని అని ఐసీసీకి తెలుసు. అందుకే భారత్ క్రికెట్ బోర్డును సంతుష్టి పరిచేలా హైద్రాబద్ మోడల్ వైపు మొగ్గుచూపుతున్నట్లు తెలుస్తోంది. ఎనిమిది అగ్రశ్రేణి జట్టు పాల్గొనే ఐసీసీ చాంపియన్స్ ట్రోఫీ 2025 ఫిబ్రవరి 19 నుంచి మార్చి 9 వరకు పాకిస్థాన్ లో జరగనుంది. షెడ్యూల్ ప్రకారం టీమిండియా తన మ్యూచ్ లను లాహోర్ లోని లాహోర్ లోని గదాఫీ స్టేడియంలో ఆడాల్సి ఉంది.

# షమీ ఆత్మహత్య ఆలోచనలు కూడా చేశాడు.. స్నేహితుడి కీలక వ్యాఖ్యలు

షమీ జీవితంలో క్లిష్ట దశ గురించి పంచుకున్న స్నేహితుడు ఉమేష్ కుమార్ ఓ రాత్రి అతడు 19వ అంతస్తు బాల్కనీలో నిలబడి కనిపించాడని వెల్లడి గృహహింస, మ్యూచ్ ఫిక్సింగ్ ఆరోపణలు తీవ్ర ప్రభావం చూపించాయని వ్యాఖ్య హైదరాబాద్ పెన్ పవర్: టీమిండియా మేటి బౌలర్లలో షమీ కూడా ఒకడు. వరల్డ్ కప్ టోర్నీలో అత్యధిక వికెట్లు తీసిన బౌలర్ గా రికార్డు సొంతం చేసుకున్నాడు. ప్రస్తుతం తారాపథంలో ఉన్నప్పటికీ కొన్నేళ్ల క్రితం వ్యక్తిగత జీవితంలో తీవ్ర ఒడిదుడుకులు ఎదుర్కొన్నాడు. షమీతో విడిపోయాక అతడి భార్య గృహ హింస కేసు పెట్టడం, మ్యూచ్ ఫిక్సింగ్ కు పాల్పడ్డాడని ఆరోపించడంతో అతడు తీవ్ర ఒత్తిడి ఎదుర్కొన్నట్లు అతడి స్నేహితుడు ఉమేష్ కుమార్ తాజాగా ఓ పాడి కాస్ట్ లో పేర్కొన్నాడు. ఒకానొక దశలో ఆత్మహత్య గురించి కూడా ఆలోచించాడని చెప్పుకొచ్చాడు. "అప్పట్లో షమీకి అన్నీ ప్రతికూలంగా మారాయి. పరిస్థితులకు ఎదురీడాడు. నాతోనే ఉండేవాడు. మ్యూచ్ ఫిక్సింగ్ ఆరోపణలు వెల్లువెత్తడం ఆ తరువాత దర్బారు కూడా ప్రారంభం కావడంతో అతడు కుమిలిపోయాడు. ఏదైనా భరించగలను కానీ దేశద్రోహం చేశానన్న నిందను మాత్రం భరించలేనని చెప్పాడు. అతడు ఏదో తీవ్ర నిర్ణయం తీసుకోబోయాడన్న వార్తలు కూడా వచ్చాయి. ఆ రోజు నేను తెల్లవారుజామున 4 గంటలకు మంచినీళ్లు తాగేందుకు గదిలోంచి బయటకు రాగా, షమీ బాల్కనీ వద్ద నిలబడి కనిపించాడు. మా ఫ్లాట్ 19వ అంతస్తులో ఉంది. ఏం జరుగుతోందో నాకు అప్పుడు అర్థమైంది. షమీ జీవితంలో ఆ రాత్రి చాలా సుదీర్ఘమైంది. ఆ తరువాత ఓ రోజు మేము ఏదో విషయంపై మాట్లాడుతుండగా తనకు ఓ మెసేజ్ వచ్చింది. దర్బారులో అతడికి క్లీన్ బిట్ వచ్చిందని దాని సారాంశం. ఆ రోజు అతడు వరల్డ్ కప్ గెలిచిన దానికంటే ఎక్కువ



సంతోషపడి ఉంటాడు" అని చెప్పుకొచ్చాడు. తన కష్టాల గురించి షమీ కూడా ఓసారి మీడియాతో పంచుకున్నాడు. జీవితంలో ముందుకెళ్లాలంటే తమ ప్రాధాన్యాలు ఏమిటో ఎవరికి వారు నిర్ణయించుకోవాలని చెప్పాడు. అవతలి వారి ఆరోపణలు అవాస్తవాలని తెలిసినప్పుడు పట్టించుకోకుండా ముందుకు సాగాలన్నాడు. ఈ రోజు తానీ స్థితికి వచ్చి ఉండకపోతే తన ఒడిదుడుకుల గురించి మీడియా సహా ఎవరికీ ఆసక్తి ఉండేది కాదని చెప్పుకొచ్చాడు. జీవితంలో పోరాడుతూనే ఉండాలని చెప్పుకొచ్చాడు.

# రాహుల్ ద్రావిడ్ సంబరంతో అరిచాడు.. కన్నీరుమున్నీరయ్యాడు: ఆర్ అశ్విన్

కోచ్ గా ప్రపంచకప్ గెలిచి తన కెరీర్ లో అతిపెద్ద లోటును పూడ్చుకున్న రాహుల్ ద్రావిడ్ టీ20 వరల్డ్ కప్ ను వాటేసుకుని రాహుల్ కన్నీరుకారాదన్న అశ్విన్ హైద్రాబాద్ పెన్ పవర్: తన కెరీర్ లో ఒక్క వరల్డ్ కప్ కూడా గెలుచుకోని రాహుల్ ద్రావిడ్ తాజా టీ20 ప్రపంచకప్ విజయంతో అతిపెద్ద లోటును పూడ్చుకున్నాడు. కప్ గెలిచిన సందర్భంగా రాహుల్ ద్రావిడ్ తీవ్ర భావోద్వేగానికి గురయ్యాడని క్రికెటర్ ఆర్. అశ్విన్ తాజాగా తన యూట్యూబ్ ఛానల్ లో చెప్పుకొచ్చాడు. "2007 నాటి వన్డే వరల్డ్ కప్ టోర్నీలో టీమిండియా ఓటమితో తప్పుకోవాల్సి వచ్చింది. అప్పటికి టీమ్ కు రాహుల్ కెప్టెన్ గా ఉన్నాడు. ఆ తరువాత అతడు మరెవరూ కెప్టెన్ బాధ్యతలు చేపట్టలేదు. ఇక టీమిండియా హెడ్ కోచ్ గా అతడు జట్టు వెన్నుంటే ఉన్నాడు. కానీ ఏదైనా పొరపాటు జరిగినా, టీమిండియా విఫలమైనా వెంటనే రాహుల్ ఏం చేస్తున్నాడో అడిగేవారు. గత రెండు మూడేళ్లు గా రాహుల్ ఏం చేస్తున్నాడో నాకు తెలుసు" "జట్టుకు సంబంధించి ఒక సమతుల విధానాన్ని రాహుల్ అనుసరించాడు. తన విధానాన్ని మార్చుకునేందుకు చాలా కష్టపడ్డాడు. ఒక్కో ప్లేయర్ కోసం ఎంతో చేశాడు. ఇంట్లో ఉన్నప్పుడు కూడా టీమ్ కోసం ఏం చేయాలని ఆలోచిస్తూ



ఉండేవాడు. ఇక కోచ్ గా.. ద్రావిడ్ ను పిలిచి కప్ అందజేసిన క్షణంలో అతడు తీవ్ర భావోద్వేగానికి లోనయ్యాడు. కప్ ను గట్టిగా వాటేసుకున్నాడు. ఆనందంతో అరిచాడు. కన్నీటిపర్యంతమయ్యాడు. అతడి భావోద్వేగం నా మనసుకు తాకింది" అని అశ్విన్ చెప్పాడు.

# పిక్ టాక్ : క్లీ వేజ్ షో తో జూ.శర్మ కవ్వంపులు

హైదరాబాద్ పెన్ పవర్: చిరుత సినిమాతో హీరోయిన్ గా తెలుగు ప్రేక్షకులకు పరిచయం అయిన ముద్దుగుమ్మ నేహా శర్మ టాలీవుడ్ లో ఎక్కువ కాలం నిలువ లేక పోయింది. అయితే ఆమె హాట్ షోట్ ఫోటో షూట్స్ కారణంగా ఇప్పటికీ కూడా వార్తల్లో నిలుస్తూనే ఉంది. ఇప్పుడు ఆమె చెల్లి జూనియర్ శర్మ అయిన ఐషా శర్మ కూడా అక్కకు ఏమాత్రం తగ్గడం లేదు. హీరోయిన్ గా ఎంట్రీ ఇచ్చేందుకు ప్రయత్నాలు చేస్తున్న ముద్దుగుమ్మ ఐషా శర్మ అందాల ఆరబోత ఫోటో షూట్స్ హీరోయిన్స్ ఫోటో క్లి విమాత్రం తగ్గడం లేదు. జోరుగా హుషారుగా అన్నట్లుగా ఈ అమ్మడు తెగ హాట్ ఫోటో షూట్స్ ను షేర్ చేస్తూ సోషల్ మీడియాలో సందడి చేస్తోంది. జిమ్ వర్కౌట్ వీడియోలు మరియు హాట్ ఫోటో షూట్స్ ను షేర్ చేసే ఐషా ఈసారి హాట్ అందాల ఆరబోత ఫోటోలను షేర్ చేయడం ద్వారా అందరి దృష్టిని ఆకర్షించింది. క్లీ వేజ్ షో చేస్తూ వంగి మరి ఈ అమ్మడు అందాలను చూపిస్తోంది. పడుకుని, పక్కకు వంగి ఇలా రకరకాలుగా భంగిమల్లో ఐషా అందాలు చూపిస్తుంది. ఈ రేంజ్ లో ముందు ముందు అందాల ఆరబోత కంటిన్యూ చేస్తే బాలీవుడ్ తో పాటు సౌత్ లో కూడా బిజీ హీరోయిన్ గా ఈ అమ్మడు నిలిచే అవకాశాలు లేకపోలేదు అన్నట్లుగా కొందరు విశ్లేషకులు అభిప్రాయం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. అక్కకు మించి అందాల ఆరబోత చేస్తున్న ఈ అమ్మడు హీరోయిన్ గా కూడా ఒక్క ఛాన్స్ వస్తే నిరూపించుకోవడం ఖాయం అనిపిస్తోంది.



నటి నోబితా ధూళిపా చీర లుక్ షోను దొంగిలించింది